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ד"ר אסתר כרמל-חכים
שולמית גורנגוט-גולדשטיין נולדה ב-1914 בעיר ימפול שבאוקראינה להורים ציונים דוברי עברית. אביה היה רב מטעם השלטונות בעיר קרמניץ ואמה הייתה רופאת שיניים. הם עלו ארצה וגרו בחיפה בשנת 1923 בהיות שולמית בת תשע, ואחיה יעקב בן 5. אביה של שולמית, עזריאל גורן, היה מנהל חשבונות בבית החרושת למלט "נשר" שבאזור חיפה ואמה עבדה כרופאת שיניים. לפרנסתה נסעה אמה לרפא שיניים בג'נין (1924-1929) שם הייתה לנה מספר לילות בשבוע וחוזרת הביתה. יום אחד הודיע לה אחד המטופלים שלה בג'נין שלא כדאי שתבוא יותר מאחר ויש שמועות שירצחו יהודים... היא הפסיקה לעבוד שם וקיבלה עבודה כרופאת שיניים במפעל החשמל של רוטנברג בנהריים, לאחר מכן פתחה מרפאת שיניים בביתה ברחוב יחיאל בחיפה.
שולמית למדה בבית הספר הריאלי, אך סיימה לימודיה בבית הספר התיכון של הטכניקום (מה שהפך מאוחר יותר לבסמ"ת).  בזמן לימודיה היא הצטרפה לתנועת הנוער של בית"ר ביחד עם אחיה יעקב גורן. בעיר חיפה תנועה זו לא הייתה אהודה והאחים מצאו עצמם פעמים רבות מעורבים בקטטות עם קבוצת "הכח" משם יצאו חבולים ומוכים. בסוף בית הספר התיכון הצטרפה שולמית לארגון הצבאי הלאומי.

באותה תקופה (1932) עברו הוריה להתגורר בפרדס-חנה. אמה של שולמית, פנינה גורן, פתחה שם שתי מרפאות שיניים, אחת במושבה ואחת בביתה ובנוסף הייתה נוסעת עם עגלה רתומה לחמור לרפא שיניים בכפרים של וואדי ערה. אביה הפך להיות פרדסן. באותה תקופה הכירה שולמית את אבישלום דרורי, גם הוא בית"רי (כהגדרתה) ובתחילת 1934 נסעו שניהם, בעידוד ותמיכה של האצ"ל, ללימודי טיס במצריים. הלימודים מומנו בעיקר על ידי הוריה של שולמית וכן ע"י פעילות בקהילה היהודית (שולמית הייתה שרה שירים ישראליים ואבישלום היה מלווה אותה בגיטרה). היא למדה בבית הספר "Misr Airwork Flying School" ובדצמבר 1935 הופיעה כתבה בעתון The Egyptian Aviation Review שם נכתב בין היתר: "…There are many Jewish airmen, but not one Palestinian. Almaza Flying School is therefore very proud of bringing out the first Palestinian man and lady pilot, Mr. Avishalom Drori and Miss Shulamith Goringoot, who are under instruction."  מפקד בית הספר היה קפיטן סבר חליל אל-כשף והמדריכים היו הגברת לוטפיה אל-נדי הטייסת המצרייה הראשונה ושאפיק נאזי המדריך המצרי הראשון. הלימודים נמשכו שנתיים ובמהלכם לקחה שולמית חלק גם בחיי הקהילה היהודית במצרים שם התארחה פעמים מספר אצל משפחת מני. נוכחותם של תלמידים יהודים–פלשתינאים (ארץ ישראלים) בבית הספר זכתה גם לביקורת ובעיתון "אליווא" המצרי כותב הכתב חג' אמין אל-חוסיני במאמר ראשי על ביקורו של שרתוק במצריים. בין היתר מזהיר הכותב את מצרים להתרחק מהסכנה ולא ליפול ברשתם של היהודים. הוא גם כותב (כפי שמצוטט ומתורגם בעיתון "דבר" גליון פ"ז, יום ה', י"ד טבת, תרצ"ד): "... ... אין אנו יודעים את תוצאות הביקור, אך מר שרתוק הרי נסע למצריים לרגל העניינים הקשורים בבית הלאומי. ועובדה זאת דייה לשמש לנו סיבה לעורר את תשומת ליבם של המצרים. כי פעולותיו של מר שרתוק וחבריו... בשטחים אחרים שנעוצות בהם שאיפות צבאיות. שהרי בתחנת האוירונים שבמצריים התאמנו צעיר יהודי וצעירה יהודית במלאכת הטיסה ואחר כך חזרו לתל-אביב כדי ליסד קלוב תעופה ובמסגרתם טסה קבוצה של מטוסים ממצרים לישראל (פלשתין)".  
ב-20 בינואר 1936 טסו  חמישה מטוסים מבית הספר המצרי לישראל. שולמית טסה במטוס אחד עם קפיטן סבר חליל אל-כשף. התכנית הייתה לנחות בלוד אך בגלל תנאי מזג האוויר הם נחתו בשדה התעופה הצבאי ברמלה. 
לאחר סיום הקורס חזרה שולמית ארצה והצטרפה לפלוגת העבודה של בית"ר בראש פינה. היא התחתנה עם הטייס אבישלום דרורי, נישואין שלא צלחו, וכעבור שנה וחצי ולאחר לידת ביתה הבכורה, איה (1936) , התגרשה. 
ב-1940 החלה שולמית ללמוד בסמינר למורים בתל-אביב. כאשר סיימה את לימודיה ב-1942 החלה לעבוד כגננת בגבעת עדה. באותה תקופה הכירה את ד"ר רודולף גולדשטיין, משפטן וכימאי שעבד בבנימינה ביצור סבון ותמציות צמחים (סלביה, אקציה שורש וולריין) ליצוא לחו"ל. הם התחתנו ב-1942 ושולמית עברה לגור ולעבוד בבנימינה שם היא חינכה את ילדי המקום וביניהם אישים מפורסמים רבים כגון: אהוד וירמי אולמרט, אהוד מנור, שלמה גרביץ, זאב בוים, מנחם פרי.  זמן קצר לאחר נישואיה לרודי נולדו לה עוד שתי בנות, מיכל (1944) ודינה (1947). 
ב-1948 החליטו שולמית ורודי להקים משק עופות זעיר. רודי התמחה בתחום זה ובמהרה הפך למדריך הראשי של אזור הצפון לגידול עופות במשרד החקלאות. כתוצאה מכך, שולמית ניהלה את המשק המשפחתי, שבינתיים גדל,  במקביל לעבודתה בגן הילדים. 
ב-1957 עברה המשפחה, בעקבות עבודתו של רודי כיועץ לגידול עופות, לקפריסין שם שינתה שולמית כיוון בקריירה שלה. היא הפכה למנהלת של משק המדגרות הגדול ביותר במזרח התיכון "Bellapais Hatcheries", משק שייצא כל חודש כ-100,000 אפרוחים לכל ארצות אגן הים התיכון.

ב-1959 פיתחה שולמית תחום מיומנויות חדש. התחביב של רודי היה שיט בסירות והיא החליטה לצפות את הסירה שלו בפיברגלס. לשם כך נסעה ארצה להשתלמות בייצור ציפויי פיברגלס בבית החרושת "מכתשים". היא חזרה לקפריסין ועסקה בבניית סירות קטמרן מפיברגלס וכן בבניית גגות לכל הלולים והמדגרות שהחליפו את גגות האסבסט.
ב-1968 בעת תהליך חזרתם של שולמית ורודי ארצה נפטר רודי ושולמית חזרה ארצה לבדה.  היא עסקה בהוראת אנגלית בבית הספר החקלאי בפרדס חנה ונתנה שיעורים בעברית לעולים חדשים בהתנדבות. היום היא נפטרה בבנימינה בשנת 2011.

